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   Gemeinde Weißenbach am Lech 
PROTOKOLL 

der Gemeinderatssitzung vom 16. Juli 2018 um 20.00 Uhr 

 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Köppl Josef, Schweißgut Maria, 

Lutz Manuel, Singer Christian, Lob Markus, Hammerle Melanie, Tschiderer Michael, 

Oberauer Daniela, Kastner Stefan und Oberauer Toni. 

Entschuldigt: Petra Scheiber, Thomas Posch, Alexander Krabacher, Rene Weirather 

und Christoph Falger. 

 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt die anwesenden Gemeinderäte sowie Gemeindesekretär 

Tschiderer, stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. Vor Beginn der 

Tagesordnung wird Tschiderer Michael angelobt.  Gegen die Tagesordnung sowie 

gegen das Protokoll der letzten Sitzung wird kein Einwand erhoben. 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1) Vereinbarung zur Übergabe der Schiliftanlage Moosberglift 

TOP 2) Ansuchen von Scheuer Reinhard um Grunderwerb 

TOP 3) Bericht Bürgermeister 

TOP 4) Allfälliges 

 

TOP 1) Vereinbarung zur Übergabe der Schiliftanlage Moosberglift 

 

Der dem Gemeinderat vorliegende  Entwurf zur Übergabe  des Moosbergliftes an den 

Verein „Erhaltung Moosberglift Weißenbach“ wurde am 14. Mai 2018 vom 

Gemeindevorstand mit dem Verein „Erhaltung Moosberglift Weißenbach“ 

vorbesprochen. Dieser Entwurf wurde auch den Mitgrundbesitzern Wex Franz und 

Wechselberger Hans  zur  Zustimmung der kostenlosen Grundinanspruchnahme  zum 

weiteren Liftbetrieb zugestellt. Der Gemeinderat hat den vorliegenden Entwurf 

ausführlich diskutiert. Aus Sicht des Gemeinderates wurden  einige Punkte angepasst, 

welche nochmals mit dem Verein „Erhaltung Moosberglift Weißenbach“ besprochen 

werden sollen bevor es zu einem endgültigen Beschluss kommt. 

 

TOP 2) Ansuchen von Scheuer Reinhard um Grunderwerb 

 

Die Entscheidung über das Ansuchen des Herrn Scheuer Reinhard um Grunderwerb 

oberhalb der Kompostieranlage wurde bis zur Klärung noch offener Fragen (Natura 

2000, Zukunft Kompostieranlage) zurückgestellt. Der Gemeinderat steht dem Ansuchen 

aber grundsätzlich positiv gegenüber. 
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TOP 3) Bericht Bürgermeister 

 

Bgm. Dreier berichtet von einem stattgefundenen Gespräch mit einem Makler und 

einem möglichen Interessent zur Errichtung von Wohnungen auf der Liegenschaft Cafe 

Hofer im Ortszentrum. 

 

Bgm. Dreier berichtet, dass mit Eintragung am 13. Juni 2018 im Firmenbuch die Firma 

Moosberglift Weißenbach Gesellschaft m.b.H. & Co. KG gelöscht wurde. 

 

Bgm Dreier berichtet von der am 26. Juni 2018 stattgefundenen Sitzung mit der 

Agrarbehörde bzgl. der Neuregulierung der Agrargemeinschaft Gaicht. 

 

TOP 4) Allfälliges 

 

GR Singer Christian  regt an, im Bereich der Kirche Bushaltehäuschen aufzustellen.  

 

GR Lob Markus frägt nach, wie es zu der Schließung des Kinderhorts Together in 

Weißenbach gekommen ist. Bgm. Dreier erklärt dem Gemeinderat den Grund der 

Schließung bzw. dass für das Jahr 2018/2019 zu wenig Bedarf angemeldet wurde.  

 

 

Beginn der Sitzung: 20.00 Uhr – Ende der Sitzung: 22.10Uhr 

 

Der Bürgermeister: 
 

 
 

angeschlagen am: 17.07.2018     

abgenommenam: 


